

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年4月28日 星期六 戊戌年三月十三

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11732期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版

## 习近平会见印度总理莫迪

据新华社武汉4月27日电(记者李忠发 孙奕)国家主席习近平27日在武汉会见来华进行非正式会晤的印度总理莫迪,并共同参观湖北省博物馆精品文物展。

习近平欢迎莫迪到访武汉。习近平指出,过去3年,我同总理先生实现互访,并在多边场合多次会面,建立了良好工作关系,形成很多重要共识,对外传递了中印友好的积极信号,体现了中印两大新兴经济体互利合作、共同发展的强烈意愿。我们两个伟大的国家开展伟大

的合作,能够产生世界影响。希望我同总理先生在这里的会晤能够掀开中印关系新篇章。

习近平强调,我们要从战略上把握中印关系大局,确保两国关系始终沿着正确方向前进。要使我们两国的友好关系不断加强,使之像长江和黄河一样奔流不息,永远向前。中方愿同印方一道,建立更加紧密的发展伙伴关系,带动两国各领域交流合作全面进步。

莫迪表示,感谢习近平主席邀请我来武汉举行非正式会晤,这次会晤具有历史

性意义。印中保持频繁高层交往和战略沟通,有利于增进相互了解,深化合作,符合我们两国和本地区发展繁荣的共同利益。印方愿同中方为此共同努力。

在参观精品文物展时,习近平指出,荆楚文化是悠久的中华文明的重要组成部分,在中华文明发展史上地位举足轻重。中印都是有璀璨历史文化的国家,两国文化有许多相通之处,中印两国应开展更广阔、更深层次交流,共同致力于东方文明复兴,共同倡导尊重文明多样性,推动不同文明和谐共处。

## 市劳动模范命名和全市干部作风大整顿第三次督查通报会议举行

周斌讲话 张雷明主持



4月27日下午,市委书记周斌、市长张雷明等亲切接见先进模范人物。

本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者孙鹏飞)4月27日下午,市劳动模范命名和全市干部作风大整顿第三次督查通报会议举行。市委书记周斌在会上讲话,市长张雷明主持会议,在平的

市领导出席会议。周斌代表市委、市政府向这次命名的市劳模及受表彰的全国劳模、省劳模表示热烈祝贺,向多年来为平顶山改

革发展作出贡献的老劳模、老先进致以崇高的敬意,向全市各行各业、各条战线的广大职工和劳动群众致以节日的问候。

周斌指出,党的十九大宣告中国特色社会主义进入了新时代,开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程。面对新形势、新任务、新要求,市委、市政府站位全局、着眼大势,全面对标党的十九大精神,以干部作风大整顿破题开路,以高质量发展为根本要求,以晋位次争上游走前列、综合实力重返全省第一方阵为奋斗目标,开辟了平顶山更加美好的发展前景。把宏伟蓝图变为现实,根本上靠劳动、靠劳动者的创造。广大劳动者要学习劳模、对标劳模、看齐劳模、赶超先进,聚焦聚力高质量发展,围绕打好“三大攻坚战”“四城联创”和促进社会和谐稳定,满怀豪情地投身综合实力重返全省第一方阵的生动实践。

周斌强调,近一个时期以来,我市以作风大整顿推动高质量发展取得显著成效,更加坚定了我们深入开展干部作风大整顿的信心和决心,更加坚定了晋位次争上游走前列、综合实力重返全省第一方阵的信心和决心。要始终瞄准“靶心”,集中“火力”、精准打击,确保声势一浪高过一浪,震慑一次大于一次。一要坚决整出党委、政府的公信力、号召力。只要工作有部署,就要有督查,工作推进到哪里,督查就跟进到哪里,确保市委、市政府各项决策部署落地见效。二要坚决整出党员干部的执行力、行动力。要盯住执行不力的人,揪住执行不力的人,坚决打通“中梗阻”,实现行政效能大提速。三要坚决整出广大群众的凝聚力、向心力。要以群众满意为最终标准,坚决纠正不作为、慢作为、乱作为,切实让群众办事更方便、心情更舒畅。要创新宣传方式,发动群众、引导群众、动员群众,把我市发展的内生动力激发出来,以苦干实干的奋进态势,打造转型跨越好环境,展示鹰城新形象,谱写时代新篇章。

市委副书记葛巧红宣读劳动模范命名决定,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民宣读督查通报,市人大常委会副主任、市总工会主席严晋音在会上致辞。两家被通报单位主要负责人作检讨发言。

## 周斌在与市委督查组成员座谈时强调 坚决铲除作风顽疾 再接再厉持续发力

周斌在与市委督查组成员座谈时强调

本报讯(记者孙鹏飞)4月27日下午,市劳动模范命名和全市干部作风大整顿第三次督查通报会议结束后,市委书记周斌与市委干部作风大整顿活动督查组成员一起座谈交流,听取大家的意见建议,鼓励大家再接再厉,持续发力,坚决铲除作风顽疾,以过硬作风和优良环境推动高质量发展。

周斌指出,干部作风大整顿活动开展以来,督查组全体成员勇于担当、动真碰硬,向干部不正之风“亮剑”,有力推动全市干部作风不断好转,持续引发社会各界热议,大家纷纷表达对市委、市政府决策的支持、拥护,说我们这项工作抓得好,找准了制约平顶山发展的软肋,抓住了干部问题的症结,顺应了人民群众的期盼。这充分说明市委、市政府的决策和督查组的辛勤工作深入人心、深得民心,市委、市政府对督查组的工作给予充分肯定和赞扬。

周斌强调,作风建设永远在路上。我们要认真学习、深刻领会习近平总书记关于进一步纠正“四风”、加强作风建设的重要指示精神,坚决贯彻落实中央和省市委加强作风建设的部署要求,不断把干部作风大整顿引向深入,驰而不息纠“四风”、正作风。督查组全体成员要发扬连续作战的作风,聚焦市委、市政府中心工作,聚焦公权力正确使用,聚焦人民群众关心的热点难点问题,再接再厉,持续发力,一锤接着一锤敲下去,一步一个脚印走下去,坚决铲除作风顽疾,以过硬作风和优良环境推动高质量发展,为各项工作晋位次争上游走前列、综合实力重返全省第一方阵作出更大贡献。

市委常委、秘书长杨克俊,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民出席座谈会。

## 张雷明在全市安全生产工作电视电话会议上强调

### 突出重点 加强督导 压实责任 全力做好安全生产各项工作

本报讯(记者王民峰)4月27日上午,在收听收看了省政府安委会全体(扩大)电视电话会议后,我市接着召开电视电话会议,就贯彻落实全省会议精神、做好第二季度安全生产工作作出部署。

市长张雷明在会上讲话,副市长李毛出席会议。张雷明指出,安全生产必须常抓不懈,容不得丝毫放松。全市各级各有关部门单位要深入学习领会习近平总书记近期关于安全生产工作的重要指示精神,全面贯彻落实省委、省政府关于安全生产工作的决策部署,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,进一

步加强领导,压实责任,切实把各项工作抓细抓实,坚决防范和遏制重特大事故发生,确保人民群众生命财产安全。

张雷明强调,要着力抓好重点工作,特别是要高度重视五一假期和汛期安全,确保各项安全防范措施落到实处。一是高度关注旅游安全。加强旅游包车、长途客车执法检查,突出抓好风景名胜、公园、游乐场安全隐患排查,控制好高峰时段游客总量。二是高度关注人员密集场所安全。深入开展人员密集场所和公共场所安全隐患排查,加强巡逻值守、安全防范和应急响应。三是强化道

路交通安全管控。加强客运车辆特别是长途客运车辆安全监管,严厉查处各类交通违法行为。四是高度关注汛期安全。进一步细化工作方案,完善应急预案,做好应急演练和防汛抢险物资储备,确保安全度汛。

张雷明强调,要加强督查督导,及时发现并消除安全隐患,做到防微杜渐、防范未然。要强化应急值守,认真落实24小时值班制度和领导带班制度,做到科学合理调度、高效妥善处置,切实提升防范和处置突发安全生产事故能力。

## 市残疾人联合会第五次代表大会召开

葛巧红出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)4月27日上午,市残疾人联合会第五次代表大会召开,市委副书记葛巧红出席并讲话,副市长邓志辉出席,市政协副主席、市残联理事长马四海作工作报告。

大会审议通过了市残联第五次代表大会报告,选举产生了市残联第五届主席团和执行理事会,推举葛巧红为市残联第五届主席团名誉主席,选举邓志辉为市残联第五届主席团主席,选举马四海为市残联第五届主席团执行理事会理事长。

葛巧红充分肯定了市残联第四次代表大会以来的工作,对推动新时代我市残疾人事业发展提出了要求。她指出,我们要认真贯彻落实党的十九大精神,充分认识残疾人事业发展的新形势,准确把握改善残疾人民生的新任务,主动顺应残疾人朋友的新期待,扎实做好工作,奋力开创残疾人事业发展新局面。

葛巧红强调,一要加强服务、强化保障。要立足当前、着眼长远,着力满足残疾人基本需求,增强残疾人发展能力,健全残疾人社会保障和基本公共服务体系,不断提升残疾人朋友的获得感和幸福感。二要各方参与、合力推动。各级党委、政府要加强组织领导,制定落实扶残助残惠民政策措施,推动残疾人民生改善;各级残联组织要认真履行“代

表、服务、管理”职能,建立健全联系和服务残疾人的长效机制,提高发展残疾人事业和为残疾人服务的水平;社会各界要团结互助、理解、尊重、关心、帮助残疾人,共同促进残疾人事业和谐稳定和残疾人事业健康发展。三要自强不息、奋发有为。希望广大残疾人朋友继续发扬自强不息、奋斗创业的精神,乐观向上、互助友爱,同全市人民一道创造幸福生活和美好未来。

## 致读者

根据市政府办公室关于劳动节放假安排的通知,本报出版作如下调整:4月30日(周一)、5月1日(周二)休刊,5月2日(周三)恢复正常出版。劳动节期间,平顶山传媒客户

祝读者朋友节日快乐! 本报编辑部

## 『鹰城』第一季度网络微视频大赛颁奖典礼举行

周斌、葛巧红、李萍等出席

本报讯(记者孙鹏飞)4月27日晚,『鹰城』网络微视频大赛第一季度颁奖典礼在市文化艺术中心举行。市委书记周斌,市委副书记葛巧红,市人大常委会主任李萍,市委常委、组织部长张明新,市委常委、秘书长杨克俊,副市长王朴,市政协副主席侯红光出席并为获奖作者颁奖。

『鹰城』网络微视频大赛由市委宣传部主办、平顶山日报传媒集团承办,旨在讲述鹰城故事、宣传鹰城好人、提升鹰城形象。大赛自今年1月下旬启动以来,影响力不断扩大,社会各界参与热情高涨,作品数量和质量持续攀升。大赛组委会办公室第一季度在不同的时间段内相继策划推出了“雪”“过大年”“马街书会”“春”“味道”“360行”等主题活动,吸引了众多市民积极参与,报送作品涵盖纪实、风光、公益广告、微电影、MV和动漫等,充分展现了鹰城绚丽的自然风光、厚重的历史积淀、多彩的人文图景。

参赛作品通过平顶山日报传媒集团旗下平顶山微视、平顶山微报、平顶山传媒等新媒体平台和平顶山组工、文明河南在平顶山、平顶山共青团、平安平顶山等我市有关部门官方微信公众平台展播,并同步在新浪微博、腾讯视频、今日头条、梨视频等具有广泛影响的网络平台推出,各个平台点击总量已近5000万次。

根据大赛规则,市委宣传部、平顶山日报传媒集团、市委网信办、市委外宣办、市文明办等12家主办、承办、协办单位的相关专家组成评审组,对第一季度入围作品进行了集中评审。通过网络投票和评委集中评审,评出获奖作品34件,其中特别奖1件、一等奖5件、二等奖10件、三等奖18件。

下一步,大赛组委会将进一步提升政治站位,强化责任担当,找准与市委中心工作的结合点,坚持平民化视角,围绕提高群众参与度、增强互动性加强策划,在大赛二季度推出“脱贫攻坚”“环境保护”“四城联创”“鹰城夏韵”等主题,吸引全市人民拿起手机参与、人人动手转发,讲好鹰城故事、宣传鹰城好人、提升鹰城形象。



加紧建设己二酸己内酰胺项目二期工程

4月26日上午,施工人员在加紧建设平煤神马集团己二酸己内酰胺项目二期工程。该项目是我省和我市重点工程,也是该集团重点建设项目和重大结构调整项目。该项目一期工程启动以来,创造了国内同行业同类

项目多项标杆,目前,项目运行安全稳定、产品产销两旺,呈现良好的发展势头。二期工程总投资50亿元,将利用一期预留土地、已建公用工程和辅助设施,对一期建设项目进行有效延续与补充。本报记者 牛智广 摄

## 市纪委通报四起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例

本报讯(记者毛玺玺)4月27日,记者从市纪委了解到,日前市纪委通报了四起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例。

叶县水寨乡桃寨村原报账员马自然侵占集体资金等问题。2012年4月至2014年4月,马自然经手收取桃寨村新农村建房户缴纳的占地补偿款、购料款等717万余元,没有按规定上缴农村集体“三资”委托代理服务中心,直接用于新农村建房支出;同时采取虚列支出手段,侵占集体资金59万余元,用于个人日常支出。2017年3月,马自然受到开除党籍处分,违法问题移送司法机关处理。

舞钢市八台镇后鲁村会计鲁耀臣克扣群众款物问题。2013年,鲁耀臣在发放残疾人机动轮椅车燃油费补贴时,克扣1名群众燃油费补贴60元;2015年至2016年在发放冬春救灾款时,克扣5名群众救灾款500元。2018年1月,鲁耀臣受到党内严重警告处分,违纪资金予以退回。

湛河区曹镇乡焦庄村村委会原主任杨春松违规侵占、挪用村集体资金等问题。2014年至2016年,杨春松利用职务之便,侵占村集体资金7468元,用于个人日常开支;2017年5月,杨春松从村会计处借支集体资金3万元,用于操办儿子婚礼。2017年12月,杨春松受到撤销党内职务处分,违纪资金予以追缴。

汝州市焦村镇新村党支部书记毕明岗违规收费、侵占集体资金、贪污救灾款等问题。2009年至2015年,毕明岗擅自决定,以每处3000元至10000元不等的标准向建房村民收取宅基地款27.9万元,用于村务开支;侵占村集体资金6.5万元,用于个人日常开支;贪污抗旱救灾款6159元。2017年8月,毕明岗受到开除党籍处分,违纪资金予以追缴,违法问题移送司法机关处理。(下转第二版)